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Articolul 7.Consiliul de administraţieşiatribuţiilelui

(1) Consiliul de administraţieesteorganulcolegial de administrare a întreprinderii, reprezintăintereselestatuluişiîşiexercităactivitateaînconformitate cu prezentalegeşiRegulamentulconsiliului de administraţie al întreprinderii de stat aprobat de fondator. 

(2) Încomponenţaconsiliului de administraţie, în mod obligatoriu, intrăreprezentanţiaiMinisteruluiFinanţelor, MinisteruluiEconomiei, care vorconstituimajoritatea, reprezentanţiaifondatoruluişiaicolectivului de muncă. De asemenea, pot intra şireprezentanţiaialtorautorităţi ale administraţieipublicecentrale, specialiştiîndomeniul de activitate al întreprinderii, specialiştiîneconomieşiîndrept.

(3) Componenţanumerică a consiliului de administraţie se stabileşte de cătrefondatorînfuncţie de indiciieconomico-financiariaiîntreprinderiişiva fi dintr-un numărimpar, nu maimic de 3 persoane. Componenţanumerică a consiliului se specificăînRegulamentulconsiliului de administraţie.

(4) Consiliul de administraţie se constituie de cătrefondator, pe un termen de pînă la 3 ani, ţinîndu-se cont de propunerileMinisteruluiFinanţelor, MinisteruluiEconomieişi ale colectivului de muncă. Preşedinteleconsiliului de administraţieestedesemnat de cătrefondator. Membrulconsiliului de administraţiepoate fi concomitentmembru al consiliului de administraţie a celmult 3 alteîntreprinderi de stat.

(5) Membriiconsiliului de administraţieparticipă la activitateaacestuiaprincumul cu funcţialor de bază.

(6) Membru al consiliului de administraţie nu poate fi persoanadeclaratăincapabilăsaupersoanacondamnatăpentruescrocherie, sustragere de bunuri, dare sauluare de mită, precumşipentrualteinfracţiuniprevăzute de legislaţieşicăreia nu i-au foststinseantecedentelepenale.

(7) Membriiconsiliului de administraţie, înconformitate cu legislaţia, răspundsolidarfaţă de întreprinderepentruprejudiciilerezultate din îndeplinireahotărîriloradoptate de ei cu abateri de la legislaţie, statutulîntreprinderiişiRegulamentulconsiliului de administraţie. Membrulconsiliului de administraţie care a votatîmpotrivauneiastfel de hotărîriestescutit de reparareaprejudiciilordacăînprocesul-verbal al şedinţei a fostfixatprotestullui. Este absolvit de răspundereşimembrulconsiliului de administraţie care nu a participat la şedinţă, dacăîndecursul a 7 ziledupăce a aflatsautrebuiasăafledespre o asemeneahotărîre, el a înmînatpreşedinteluiconsiliului de administraţie un protest înscris. Membrulconsiliului de administraţiepoate fi scutit de reparareaprejudiciilorcauzate de el întimpulîndepliniriiobligaţiunilor sale, dacă el a acţionat conform documentelorîntreprinderii, indicaţiilorînscris ale autorităţiipe care o reprezintă, a cărorautenticitate nu a putut fi pusă la îndoială, sau a acţionatînlimiteleunuirisc normal de producţiesau de gestiune. Demisiasaudestituireamembruluiconsiliului de administraţie nu-l scuteşte de obligaţia de a reparaprejudiciilecauzate din vinalui.

(8) Consiliul de administraţie: 

a) aprobăprogramul de perspectivă al dezvoltăriişiplanurileanuale ale întreprinderii; 

b) iamăsuricevorasiguraintegritateaşifolosireaeficientă a bunurilorîntreprinderii; 

c) soluţionează, de comunacord cu fondatorul, chestiunilereferitoare la intrareaîntreprinderiiînasociaţiişialteuniunişiieşireaei din ele; 

d) aprobădevizulanual de veniturişicheltuieli, darea de seamăcontabilăşicontulveniturilorşipierderilor; 

e) prezintăfondatoruluiraport cu privire la activitateaeconomico-financiară a întreprinderii, precumşirezultateleaudituluiactivităţiieconomico-financiare;

f) adoptădecizii cu privire la obţinerea, acordareaşifolosireacreditelorînmărimeastabilită de fondator; 

g) prezintăfondatoruluipropuneriprivindmodificareaşicompletareastatutuluiîntreprinderii, reorganizareaşilichidareaîntreprinderii;

h) propunefondatoruluicandidaturaadministratoruluiîntreprinderii; 

i) aprobă, la propunereaadministratorului, repartizareaprofitului net anual al întreprinderii.

(9) Înstatutulîntreprinderii pot fi prevăzuteşialteatribuţii ale consiliului de administraţie care nu vinîncontradicţie cu legislaţia. 

(10) Consiliul de administraţie nu are dreptulsăintervinăînactivitateadesfăşurată de administrator, conform contractului. 

(11) Membrulconsiliului de administraţie se revocă de cătrefondatorîncaz de:

a) încălcare a legislaţiei; 

b) expirare a termenuluiîmputernicirilor (alegerii); 

c) lichidare a întreprinderii; 

d) înaltecazuriprevăzute de legislaţie. 

(12) Şedinţeleconsiliului de administraţie se convoacă de preşedinteleconsiliuluisau, înlipsalui, de unul din membriîncaz de necesitate, însă nu mairardecît o datăîntrimestru. Ordinea de zişimaterialele respective se aduc la cunoştinţamembrilorconsiliuluiceltîrziu cu 5 zileînainte de ziuaşedinţei.

(13) Şedinţaconsiliului de administraţie se considerădeliberativădacă la eaparticipămaimult de jumătate din membriiacestuia. Hotărîrile se adoptă cu votulmajorităţiimembrilorprezenţi la şedinţădacăstatutulsauRegulamentulconsiliului de administraţie nu prevede cote maimari de voturi. Şedinţaconsiliului de administraţie se consemneazăînproces-verbal, care se semnează de toţimembriiconsiliuluiparticipanţi la şedinţă.

Статья 7. Административный совет и его полномочия 

(1) Административный совет является коллегиальным органом управления предприятием, представляет интересы государства и осуществляет свою деятельность всоответствии с настоящим законом и Положением об административном совете государственного предприятия, утверждаемым учредителем. 

(2) В состав административного совета в обязательном порядке входят представители Министерства финансов, Министерства экономики, которые составляют большинство, представители учредителя и трудового коллектива, а также могут входить представители других органов центрального публичного управления, специалисты в области деятельности предприятия, экономики и права. 

(3) Численный состав административного совета устанавливается учредителем в зависимости от финансово-экономических показателей предприятия и должен составлять нечетное число, но не менее трех человек. Численный состав совета указывается в Положении об административном совете.

(4) Административный совет создается учредителем на срок до трех лет с учетом предложений Министерства финансов, Министерства экономики и трудового коллектива. Председатель административного совета назначается учредителем. Член административного совета может одновременно состоять членом административного совета не более чем трех других государственных предприятий.

(5) Члены административного совета участвуют в его работе по совместительству со своей основной трудовой деятельностью. 

(6) Членом административного совета не может быть лицо, признанное недееспособным или осужденное за мошенничество, хищение имущества, дачу или получение взятки, а также за другие преступления, предусмотренные законодательством, и имеющее непогашенную судимость.

(7) Члены административного совета в соответствии с законодательством несут солидарную ответственность по возмещению предприятию убытков, нанесенных вследствие решений, принятых ими в нарушение законодательства, устава предприятия и Положения об административном совете. Член административного совета, голосовавший против такого решения, освобождается от возмещения убытков, если в протоколе заседания зафиксирован его протест. Не несет ответственности и не участвовавший в заседании член административного совета, если в течение семи дней после того, как он узнал или должен был узнать о таком решении, он вручил председателю административного совета протест в письменной форме. Член административного совета может быть освобожден от возмещения убытков, причиненных им при исполнении своих обязанностей, если он руководствовался документами предприятия, письменными указаниями органа, который он представляет, в подлинности которых не было оснований сомневаться, либо действовал в пределах нормального производственного или хозяйственного риска. Отставка или отстранение от исполнения обязанностей члена административного совета не освобождает его от возмещения убытков, причиненных по его вине. 

(8) Административный совет: 

a) утверждает перспективную программу развития и годовые планы предприятия; 

b) принимает меры по обеспечению сохранности и эффективному использованию имущества предприятия; 

c) решает по согласованию с учредителем вопросы вхождения предприятия в ассоциации и другие объединения и выхода из них; 

d) утверждает годовую смету доходов и расходов, бухгалтерский баланс и счет прибылей и убытков; 

e) представляет учредителю отчет о финансово-экономической деятельности предприятия, а также результаты аудита финансово-экономической деятельности;

f) принимает решения о получении, предоставлении и использовании кредитов в размере, определяемом учредителем; 

g) представляет учредителю предложения о внесении изменений и дополнений в устав предприятия, о реорганизации и ликвидации предприятия;

h) предлагает учредителю кандидатуру управляющего предприятием; 

i) утверждает по предложению управляющего распределение годовой чистой прибыли предприятия.

(9) Уставом предприятия могут быть предусмотрены и иные полномочия административного совета, не противоречащие законодательству. 

(10) Административный совет не имеет права вмешиваться в работу, выполняемую управляющим в соответствии с договором. 

(11) Член административного совета отзывается учредителем в случаях:

a) нарушения законодательства; 

b) истечения срока исполнения обязанностей (избрания); 

c) ликвидации предприятия; 

d) в других случаях, предусмотренных законодательством.

12) Заседания административного совета созываются председателем совета или, в его отсутствие, одним из членов совета по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Повестка дня и соответствующие материалы раздаются членам совета не позднее чем за пять дней до дня заседания. 

(13) Заседание административного совета считается правомочным, если в нем участвует более половины его членов. Решения принимаются большинством голосов присутствующих на заседании членов, если уставом или Положением об административном совете не предусмотрены более высокие нормы голосования. Заседание административного совета оформляется протоколом, который подписывается всеми участвующими в заседании членами совета. 

